

我市延续实施一次性扩岗补助政策

企业每吸纳一名大学生等青年就业,可享1500元补助

本报讯(记者 曹蕊)日前,记者从市社会保险中心获悉,我市今年延续实施一次性扩岗补助政策,鼓励支持企业吸纳大学生等青年就业,每招用1人补助1500元。

根据有关规定,一次性扩岗补助政策补助对象为:毕业年度高校毕业生、离校两年内未就业高校毕业生、16至24岁登记失业青年三类人员。企业招用这三类人员签订劳动合同,并按规定为其足额缴纳失业、工伤、职工养老保险费3个月以上的,可按每招用1人1500元的标准发放一次性扩岗补助。政策执行至2025年12月31日。其中,高校毕业生指的是在中华人民共和国境内接受普通高等学历教育取得普通高等学校毕业证书的

毕业生,包括研究生和本科、专科(高职)毕业生,不包括函授、成人教育、技师学院高级工班、预备技师班等毕业生。

该项政策采取企业自行申请与主动服务相结合的方式,为企业办理一次性扩岗补助业务。各参保企业可通过河南省社会保障网上服务平台(<https://siwswf.hrss.henan.gov.cn>)“单位办事通道”自行申请一次性扩岗补助,人社部门审核并公示通过后,将资金发放至企业对公账户。通过主动服务享受政策的企业,人社部门经过后台大数据比对,筛查符合政策条件的企业进行核定,主动向符合条件的企业推送信息进行确认发放,经企业信息确认并提交人员毕业证书复印件后方可

发放一次性扩岗补助。

需注意的是,今年我市劳务派遣单位申请一次性扩岗补助的,应先到对应经办机构进行线下审核,其资金审核发放、拨付确认、备案存档、违规责任和有关要求,以及相关承诺书、用工单位资金确认函等材料,均参照劳务派遣单位享受稳岗返还政策的有关文件规定执行。企业招用相关人员时间应在2024年1月1日至2025年12月31日之间。可按招用人员在申领企业首月参保时间确认,不区分以往年度是否在其他单位参加社会保险。

市社会保险中心提醒:同一人员身份只能享受1次一次性扩岗补助,不得跨企业、跨年度、跨地区、跨资金渠道重复享受。③1

我市宣传贯彻房屋市政 工程招投标政策 以培促学练内功

本报讯(记者 王勇)10月24日,南阳市房屋市政招投标政策宣贯培训会成功举办,进一步提高招投标从业人员业务能力,促进建筑市场公平竞争和健康良性发展。此次培训由南阳市住房和城乡建设局主办,南阳市建筑业协会承办。

此次培训特邀河南省建设工程招投标领域资深专家孙国栋授课。培训中,孙国栋围绕建筑行业改革创新与发展趋势,聚焦招投标业务问题和实际需求,详细解读了招投标领域需要注意的事项,剖析了招投标市场存在的突出问题及原因等。同时,孙国栋分享了自己对于法律法规、实务操作等方面的独特见解,将法理分析、风险防范实务经验相结合,对招投标各项新政策和实操中的突出问题及原因进行了深入剖析讲解,详尽务实地与学员们进行阐述交流,解答了学员们在实际工作中遇到的诸多问题。

此次培训会的成功举办,得到了参会各方的广泛好评。此次培训不仅提高了大家对招投标政策的理解程度,也增强了大家在招投标工作中的实际操作能力,为促进依法依规开展招投标活动,构建招投标领域良好营商环境,推动我市建筑业市场健康发展奠定了坚实的基础。③1

2024年南阳市汉字大赛暨河南省第十届汉字大赛 南阳赛区选拔赛落幕 市实验中学出彩

本报讯(记者 王雪 全媒体记者 于松军)日前,2024年南阳市汉字大赛暨河南省第十届汉字大赛南阳赛区选拔赛落下帷幕。南阳市实验中学学生宋易展荣获特等奖,黄伟煜、燕籽源荣获一等奖,庄智渊荣获二等奖,其中,宋易展、黄伟煜、燕籽源晋级省赛,使南阳市实验中学成为中心城区晋级省赛人数最多的学校。

此次比赛,来自全市各县(市、区)中小学校的300余名师生参赛。比赛分为笔试和现场赛两个阶段。在笔试中,宋易展、黄伟煜、燕籽源、庄智渊发挥出色,脱颖而出。在现场赛中,角逐更为激烈,宋易展、黄伟煜、燕籽源、庄智渊沉着应战,一路过关斩将,携手登上领奖台。最终,宋易展、黄伟煜、燕籽源入选南阳市代表队,将代表我市参加河南省第十届汉字大赛。

南阳市实验中学相关负责人介绍,该校连续10年参加省、市汉字大赛,取得了优异成绩。这些年来,该校以社团为平台,年年组织开展诗词文化节、汉字比赛等文化活动,引领学生热爱汉字、写好汉字、用好汉字,以实际行动传承、弘扬汉字文化。③1



邮政助农

10月25日,南阳市邮政公司乡村振兴帮扶队伍来到了卧龙区潦河镇绿森花卉园艺电商基地开展助农活动。③1 本报记者 马苏 通讯员 杨丽洁 摄

第十三届中国曲艺牡丹奖颁奖典礼举行

热烈掌声中 南阳侯红莲捧回大奖

本报讯(记者 王宜迪 通讯员 钱鑫)10月26日晚,由中国文联、中国曲协、江苏省委宣传部、江苏省文联共同主办,南通市委、南通市人民政府、江苏省曲协承办的第十三届中国曲艺牡丹奖颁奖仪式暨惠民演出在江苏南通成功举办。在这场璀璨的盛会中,南阳曲艺演员侯红莲凭借其卓越的艺术才华和精彩绝伦的表演,成功斩获第十三届中国曲艺牡丹奖表演奖殊荣。

侯红莲,一位在曲艺领域深耕多年的杰出艺术家,以其对传统曲艺的执着热爱和不懈追求,在舞台上绽放出独特的

魅力。此次在牡丹奖颁奖典礼上的获奖,更是对她多年来艺术成就的高度认可。

颁奖典礼现场,气氛热烈而庄重。当侯红莲的名字被宣布为获奖者之一时,全场响起了热烈的掌声。她走上舞台,眼神中闪烁着喜悦与自豪,这份荣誉不仅属于她个人,更代表着她所热爱的曲艺事业的蓬勃发展。

侯红莲的表演风格细腻且富有感染力,她能够将每一个故事、每一个角色都演绎得淋漓尽致。无论是悠扬的唱腔,还是生动的表情和动作,都能让观众沉浸在曲艺的魅力世界中,感受到

传统文化的深厚底蕴。

此次获奖,对于侯红莲来说,是一个新的起点。她表示,将继续努力,不断提升自己的艺术水平,为观众带来更多优秀的曲艺作品。同时,她也希望通过自己的努力,能够让更多的人了解和喜爱曲艺,为传承和弘扬中华优秀传统文化贡献自己的力量。相信在侯红莲等优秀曲艺艺术家的引领下,南阳和卧龙区的曲艺事业必将迎来更加辉煌的明天。让我们共同期待侯红莲在未来的艺术道路上继续绽放光彩,为我们带来更多的惊喜与感动。③1